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A projekt célja a kis- és középvállalatok szerepvállalásának erősítése és a szakképzési 
struktúraváltásra való felkészítése. Ennek érdekében képzéseket szervez a GINOP 6.1.10-19 kiemelt 
projektben résztvevő ágazati képzőközpontok vállalati résztvevői számára. Az ágazati kompetenciák 
mérésére alkalmas eszközök módszertani kialakítása, és próbamérések elvégzése mellett a vállalati 
kapcsolatok erősítése érdekében pilot jelleggel modellvállalat szimulációs programot valósít meg és 
motivációs támogatást biztosít a programban résztvevő diákok részére. 
 
A projekt keretében megtörténik a szakképzési centrumok feladat-ellátási helyeinek infrastrukturális 
felmérése, amely az intézmények rendelkezésére álló humán és tárgyi infrastruktúra minőségi és 
mennyiségi felmérésére terjed ki, emellett megvalósul az intézményrendszer teljeskörű 
épületenergetikai és építészeti vizsgálata. Két szakképzési centrumban pilot jelleggel okosmérő 
eszközök kerülnek telepítésre, emellett a projekt szakmai támogatást biztosít a szakképzési 
centrumok részére a GINOP-6.2.7-20 „Ágazati képzőközpontok infrastrukturális és szakmai 
felkészítése az új szakképzési struktúrára” című felhívásra való jelentkezéshez és a fejlesztések 
megvalósításához. 
 
A projekt megvalósulása hozzájárul a szakképzési centrumok aktív vállalati kapcsolatainak 
erősítéséhez, valamint a szakképzési intézmények hatékony és gazdaságos fenntartásához, a 
szakképzési rendszer infrastruktúrájának fejlesztéséhez, színvonalának emeléséhez. 
 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 
A projekt megvalósításának tervezett határideje: 2020.08.01-2022.10.31. 
A projekt azonosítószáma: GINOP-6.2.6-20-2020-00001 
A projektről bővebb információt a https://ikk.hu/ oldalon olvashatnak. 
Megítélt támogatás: 3 261 000 000 Ft 
 
További információ kérhető: 
IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zrt. 
info@ikk.hu e-mail címen. 

A Széchenyi 2020 program keretében kezdetét vette az „Ágazati képzőközpontok, okos struktúrák 
és képzőhely alternatívák” című (GINOP-6.2.6-20-2020-00001 kódszámú) kiemelt projekt. A projekt 
célja, hogy támogassa a Szakképzés 4.0 Stratégiában meghatározott beavatkozások 
megvalósítását, valamint erősítse a kis- és középvállalkozások szerepvállalását a szakképzési 
struktúraváltásban. A projektet az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zrt. valósítja meg, 3 
milliárd 261 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. 
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